

香港轩辕基金会:

今天我们怀着悲痛的心情，深切哀悼罗先生，寄托对他老人家的哀思。我谨代表湘潭市雨湖区碑头富利学校全体师生对这位老前辈的逝世表示深切的悲痛及无限的缅怀。

罗主席于 2007 年开始资助我们碑头富利学校，重修教学楼，重建操场等，使学校的教学环境大大改变，教学条件走向科学化，使农村的孩子都能走进多媒体课堂，感受科技的价值，同时能更加安心的学习。我们全体师生怀着无比崇敬的心情衷心感谢罗主席给予我们物质上的支持以及精神上的鼓励。罗主席对农村教育事业的大力支持和对农村孩子的深切关心，这种美德使我们从内心深处感受到了社会的温暖。我们再次向他致以诚挚的感谢!

虽然罗主席离我们而去，但我们决不辜负他的殷切期盼。我们一定更加努力地工作，以优异的成绩来回社会。更好的教育我们的学生，认真学习、发愤图强，用智慧改变贫穷、改变命运，改变社会。长大后为振兴家乡、振兴中华贡献自己的力量。我们一定化悲痛为力量，发扬他老人家慈善的美德、扎扎实实工作的精神，继续将碑头富利学校发扬光大，为社会贡献自己的绵薄之力以告慰老人家在天之灵。祝他老人家一路走好。

碑头富利学校

2015 年 8 月 1 日